an den COM-Port vom Computer

Auf den SUB-D-Steckern+Buchsen
stehen die Zahlen ganz klein drauf

Beispiel der Bedeutung:

CAT-Schnittstelle
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Tinl :
SUB-D Buchse SUB-D Stecker T entspricht TTL 5UVolt
1 5 5 1 inl entspricht Eing. Port 1
O000O0 O0000
0000 0000 Routl :
Z 3 3 Z R entspricht COM-Port / RS232 Pegel

Auf Lotanschllsse gesehen !

outl entspricht Ausg. Port 1

+pry100n +5U0lt/18mA
%T O
100n 16
+1 1 +my 16006n
S ) ¢l [

< L i I 2113

o4 o ' e

A 190n E Rout3p= v | LED Louw-Current
2 £ @ o 9 ~ Rin4 F | Bracke nur AN
° (A = 3 ™ bei ICOM-trcvr CI-VU Bus
a Eg Ig o Ioon N Tout4p /) mit CI-U Bus 4
(o)) N D + x ' L / an
o - 2 N I £ Tin3 V- o an ICOM vom trcvr
2 2& % £ an PIN 2 (Rxc) fRouwtz  Tin2 ]
U0 ——— = 0§ Vo Rinl Toutl IO an ICOM trcvr-Masse
3 3 £ an PIN 3 (Txd) g L— e P an C
Mo 0@ 03 ,
Q a o Be1 anderen trcvr-Typen
aO-----—----- Od & o—— einzeln heraus fuhren! IC =Masse
3 2 2 an PIN 5 (Masse) B =nichts

\ ianschliessen

Bei MAX 232 ACPE nur 188n Kondensatoren
Bei MAX 232 CPE 1,8p Tantal-Kond.
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3,5mm Klinkenstecker

Beim ICOM IC756Prolll hat es perfekt funktioniert

Bei anderem trcvr muss Tin2 und Toul einzeln
Jewells auf den Eingang oder Ausgang gehen.
Tin muss mit UART/TTL-Txd verbunden sein.
Tout muss mit UART/TTL-Rxd verbunden sein.




